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Цель: обучение характеру линий, обучение рисованию дерева, правильной передачи  

строения дерева в рисунке, развитие фантазии детей, приобщение детей к миру 

искусства, воспитание любви к природе. 

Планируемые результаты: 

1. Учащиеся научатся правильно рисовать дерево. 

2. Изучат характер линий. 

Ход урока. 

I. Организационный момент 

                     Поздоровались . 

            II. Актуализация знаний. 

- На прошлом уроке мы рисовали птицу. 

- какими приёмами и материалами мы пользовались? 

            III. Самоопределение к деятельности. 

- Отгадайте загадку: 

 

Не заботясь о погоде, 

В сарафане белом ходит, 

А в один из теплых дней 

Май сережки дарит ей. 

Или 

Клейкие почки, 

Зеленые листочки. 

С белой корой, 

Стоит под горой. 

- Предположите, что будем учиться сегодня рисовать? 

- Какие учебные задачи поставим перед собой? 

             IV. Изучение нового материала. 

1. - Вспомните, какие деревья вы знайте? 

2. Работа по учебнику. 

- Сравните ветку берёзы и ветку дуба. 

- Опишите характер линий. 

Работа над материалом: 

            смотреть видео работа Даниэля  

смотреть видео работы Хадижы  

https://yadi.sk/i/OYUFpr5tnQPXyQ
https://yadi.sk/i/-4qtoW2IPyeHkA


V. Рефлексия учебной деятельности. 

- А теперь отразите своё настроение на картине.  

- Кому на уроке было тепло и хорошо, раскрасьте солнышко жёлтым цветом. Кому было 

тревожно, неуютно, раскрасьте солнышко красным цветом. 

            

          VII. Показ  рисунков. 

 

         

 

 

 



 

 

 

 

 VIII. Организационный  конец  урока. 

- Спасибо за урок.  
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